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13. a) Pemnre ypasrenmie =0.

) Halij[aTe no6 KOPHE 3TOrO ypARHCHHS, IPHHAVISKAIE OTPEIKY [57";4”}




[image: image2.png]15. Pemure nepasenctso log, (Vx* +x—2 +1)-log, (x* + x+1) <log, 3.




[image: image3.png]Bacst MeuTaeT 0 COGCTBEHHOI KBApTHPE, KOTOpas CTOMT 2 MIH. py6. Bacs MOXeT KymuTs ee B
KPE/IHT, TIpH 3TOM OGaHK TOTOB BELIATh 3Ty CyMMy Cpa3y, a moramath Kpeaut Bace mpumercst
20 JIeT PaBHBIMH €KEeMECTUHBIMH TUIATEXAMH, DU 3TOM €My NPHAETCS BBILIATHTH CyMMY, Ha
260% mNpeBHIIAONYI0 HCXOMHYIO. BMecTo 5Toro, Bacs MOKET KaKOe-TO BpeMs CHHMATh
KBapTHPY (CTOMMOCTB apeH/sl — 15 ThiC. py6. B Mecsill), OTK/Ia/IbIBasi KakK/Iblil MECSIl Ha [OKYIIKY




[image: image4.png]KBapTHPBI CYMMY, KOTOPasl OCTAaHCTCA OT €ro BOMOKHOFO IIaTexKa Ganky (0 Mepsoii cxeme)
H0CIIC YITaTh! apeHAROI TIATH 3 ChEMHYIO KBapTHPY. 3a CKOTIBKO MECALICB B 3ToM clyuac Bacs
CMO3KeT HAKOTIHT HA KBAPTHPY, €CIIH CUMTATS, 4TO CTOMMOCTb €€ HE H3MEHHTCH?
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15 PemuTe HepaBeHCTBO 6‘2:::% <0.




[image: image6.png]16 Orpesox CD — Guccextpuca Tpeyronsuuka ABC. OKpysx-
HOCTB, IIpoXojAmas yeped Toukn C u D, KacaeTcs CTOPOHBI
AB u nepecexaer croponst AC u BC B Touxkax M u N coor-
BETCTBEHHO.

a) Moxaxmure, uro MN || AB.
6) Haiizure MN, ecnu uaBecTHO, uto AD=2, BD=4 1
AM=1.




